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QUESTIONS.

1747. v° On pose, a, b, a, étant trois quantités réclles :

(a+bi+2)(a—i—bi+4)...(a+bi+2rz)a

Wt bui = (a+2)(a+3)...(@a+n+1)

0°



( 488)

Démontrer que l'on a
(]) QAypyy1— C.l’.p-(»l Agp - C§p+1 QAp—1—-+ .+ (—1)2P+1aoE o,

(2) bap —Clpbyp—1+Cipbaps — .. (—1)2P"1b=0.

2° En particulier, on fera a + b1 = %(cosw + 1smw), puis

¢ =o. De I'identite (1) correspondante, dedunre qu’on peut,
d’une infinite de manieres, satisfaire a ''dentite suivante .

Apcos(2n+1)w —Ajcosw cosanw—+Aycos?wcos(an—1)w
“+ ...+ Ay cos2ttlw=o,

Ag, Aq, Ay, ... Agpyg etant independants de w, et 7 au moins
de ces quantites etant arbitiaires. (R. GILBLRT.)

1748. S1 une conique est mnscute a un triangle ABC en «, §,
¥, les dioites joignant les mihieux des cotes BC, CA, AB aux
milieux des dioites Aa, B, Cy sont concourantes au centie
de la courbe. Etant donnes le centie d’'une conique et trois
tangentes, tiouver les points de contact. (P Sonpar)

1749. On sait que le centre de gravité de 'ante d’un quadri-
latere ABCD, dont les diagonales se coupent en O, est le ba-
1ycentre des cing points A, B, G, D, O, affectes des coefficients
1,1, 1, 1, —I

On a auss1 la proposition analogue que voiei

Le centie de gravitc du volume d’un octaedie dont les dia~
gonales AA’, BB’, CC' concourent en un pomnt O, est le bary-
centre des points A, A’, B, B’, G, €', O affectes des coefficients
1,1, ., I, —2. (Foxrene.)



